

**Житель г. Вихоревка сам перевел 100 тыс. руб.
телефонному мошеннику, который представился
продавцом с сайта «Авито»**

02.03.2024 в орган внутренних дел поступило сообщение от жителя г. Вихоревка о том, что он на сайте «Авито» нашел объявление о продаже автомобиля Тойота, созвонившись с продавцом и обговорив условия, он перевел 100 тыс. руб. После получения денег продавец перестал выходить на связь.

Органом следствия МУ МВД России «Братское» возбуждено уголовное дело о мошенничестве.

Разъясняем, что согласно п. 1 ст. 454 ГК РФ по договору купли-продажи одна сторона (продавец) обязуется передать вещь (товар) в собственность другой стороне (покупателю), а покупатель обязуется принять этот товар и уплатить за него определенную денежную сумму (цену).

Граждане будьте бдительны, сообщите о подобных случаях телефонного мошенничества своим коллегам, родственникам, соседям и т.д. Не переводите накопленные за долгие годы денежные средства незнакомым лицам на «безопасные, резервные, инвестиционные счета», даже если они представляются сотрудниками правоохранительных органов (прокуратура, МВД, Следственный комитет, ФСБ), работниками банков, портала «Госуслуги», сотовых компаний, продавцами с сайтов «Авито», «Дром» и т.д.

Прокурор района
старший советник юстиции



В.Д. Батуев